XEDEDEHRERDOEIRE & € DIGA

ME DR O GBI TBMRE ) LEEN 2820 S5 Zic kb, #EEHROMEE 2R 2 OB ARHD HIY
TH 5. MEAOHOEGEHROGHRE L IF, BEMNE, FE Lo PMHEZEQRZIC 1 ET 2L %2, ZOHDOBRII
MEZMAE»ED 2D, ZOEBERSETADTEZ DD THIH, THERFEICERT % 72D IR DHITHENH
I 5. R, BIREDEREEG X, WS OPOEBRLRWEEAAL, 2O/ LT 3 #iTld, Brouwer OAE) A
TEH L PRI B REHR, THEBEERBE 32 REOTERIERHOHEBTHRE LD LI REFOEAERE L%
AT, TORRRBROHTIE, BRENSXITTOREMOM OEHREEHIIH L THERSINEZ D2V THEKRL, 13
KICZEMCB I 2RO DH 2 3 DOFERERIINIC 2 50T 2 XS5 PHHBFET ) LWVINLFY A v FOEHR
XU 354 DICHBIERT.

§81. Zfm

#8511 abe R(a<b) ITHL, (a,b) = {x € Rla <z < b}, [a,b] ={z € Rla <z S b} tBE, Zh
zh R oBXE, HXE R [0,1]" = {(z1,22,...,2,) € R"|0 < z; S 1} b BE, n XKLV S.
D' ={zxcR"||z|] £1}, 5" ={z c R""|||z|| = 1} £BE, zhzh n KILERIK, n KICERIE & W5 . KR, 1
FERAEFDE T 2HAM, D? 13 ST 2R T MAKTH D, S? BEAETOL T2 HRAKETDH 5.

DUFTHW 2 AAHZEHNCE S 2 W0 < D0 DRGSR 21BN 2.
EE 1.2 PAXM [a,b] 13EKERDa 2RI P THD.

EIE 1.3 EESRAAHZER RO ERMGAHZRIGESTH 5. £, 3287 P RAHZERREOERAMHEZERIZa > s
FTHB.

FE 14 (1) R OEWPES X 2EETH 2720121 X 2 (a,b), (a,b], [a,b), [a,b], (—oo,b), (—o0,b], (a,+00),
[a,+0), R DWTNL D> TWD Z e DRE+FHTH 5.
(2) R" OEHES X BaY 50 hThHEEDIIE X SEREIESTH S 2 L AREHTH S

EE 15 (Al - R/IMEOEM) X Zav k7 MRAEZERE L, f: X — R ZEfEe 3k, fIdRAEe
RMEER S D.

EE 1.6 (TREOEME) X ZEfERMEERE L, f: X - R ZEfHEKE T2, a,be X ITHL, fla) <k <
f(b) 251F, f(e) =k Zii7zd ce X BFIET 5.

%17 X % ROWHDES, f: X - R 2K T2, [a,0) C X THD, fla) # f(b) 751E, f(a) & f(b)
DN D ZERDME d 1ITHL, f(c)=d 725 c € (a,b) BIFET 5.

HRRIEDE D 5 RDIERD T BIHFLNS.

W18 X ZEERMHEMY L, f: X - R ZEFEKE T3, $RTO 2 e X LT f(z) 2848070 512,
[ EREREETD 5.

HBE5X,Y OO 2005/ fg: X - Y IR, f(z)=g(x) ZHMilT o % f ¥ g d—FEr v, Frg, X
DY OEBEART, g VUBGR g(x) =2 DFE, f £ g D—BUSE f OFRFREZIIEER L VS,
HREOEHEZ VAU, LTOZ e WEFITRENS.

T 1.9 HIKRE [0,b] 75 ZNEHAOBEEERE I E .



%110 #FFGE [ R— R OBPERE S [ ERH5EE bO.
FE 111 f:5' > R PEGEGRETEL X, f(—2) = f(x) BT z € §! DHEET 3.

FERA h:[0,1] = R % h(t) = f(coswt,sinmt) — f(—cosmt, —sinmt) TEFEITAUL, h 13EFET, h(0) = —h(1) 2°
DD, h(0) =0 %5 ¢ = (1,0) 2 f(—x) = f(x) Zifi7zF. h(0) #0251X h(0) & h(l) DFFSHERD T
O, HEEDOEHIZED h(t)) =0 &85 ty € [0,1] BFET . DL F & = (cosmig,sinmty) 25 f(—x) = f(x)
Ziitizz g . O

FH 112 (X,dx), (V.dy) ZEHZEME 2. B F: X oY SROWEEBOL &, f I3 HEETHZ LS.
MERED € > 0 1M LT, “dy(z,y) < 8 = dy (f(2), f(y)) < & BT ES% 6> 0 BEET 5.

ROFINET >3 R TER SN SR ORERIED 1 5TH 5.
TE 113 (X, dy) 22280 MEIEZERE, (V,dy) % B2 L g, Bmgis X - Y 3R cd 5.

R* ¥ C XIS (z,y) < o+ iy WX DREA—E LT, 1 Kook (FE) St 2l 1 oEBERShoBEE, 2 Xt
BROR (FIMR) D? ZAEnHE 1 AT OEBRBRAROEE L 2727
e:R— 8" % e(t) = cos2nt +isin2nt TERINBEHE L, 1: S —{-1} = (-3,3) &

LcosTle y2=0

l(x+iy) =4 2"
( v) {—;ﬂcos e y<0

(r,y€ R, 2>+ ¢y =1) TED D L ROMBEIIER ITREINS.

WE 114 (e LiTERTHD, 2 ST — {1} o e(l(2)) = 2, |t] < % 5 I(e(t)) =t DY ILD.
(2) s,t e RITM L, e(s+1t) =e(s)e(t) TH3.
(B)e(t)=e(s) THIZr, t—s BB THLILIEFAMETDHS.
(4) EED 6 > 0 1L T, p> 0 TROEMZi7T DD 5.
0<|Z+1|<p7§)0z651E%Gi—%<l( )<—7+6 iti——6<l()

l\DM—l

WRE 115 f:[0,1]" — St ZEEER, xo € [0,1]" T 5.

(1) f(z0) = elty) ZiliT=F TR to WL, BHER f:[0,1]" = R T,eof=f 2D f(xo) =ty ZiirzTd
DOVFIET 5.

(2) HHEEM f,5:[0,1]" > R eof=cojg=f ZililtE, k= g(xo) — f(zo) B L k IZBEKT, $RT
D xel0,1]" IHLT, glx) = f(x) + k 2D LD,
SEBE (1) (1.2), (1.3) &0, [0,1]" 32> o2 bERS (113) 225 f E—HEHEcH 3. foT, M —y| <6
7o |f(x) — fly) < 210 2T E5% 5> 00H5. N > % THHEH N 2, 8D j =
]

N N ‘N
<2TH3. —M z,we S'H |z —w <2 FilETIrr = #—1 ThHsdI i

1,2,...,N ¥ z € [0,1]" &x LT, 1m €[0,1]" TH3Z L THEET3 L <5 EMB
1

J J—
(x2) 155
. . —1
FMEZH 5, gj(x) = f xo+]]\7(m—mo)>f<wo+1\[1(m—mo)> eBLk, g 1E 00,1 e St —{-1} ~
(

DEHTHY, gj(xo) =1 %%, TDLE, f(x) = f(xo)g1(x)g2(x) - gn(x) BTRTD x € [0,1]" 1T L
- - N -
TWRDID. 22T, f & f(x) =to+ Y lgj(x)) TEDZE f(xg) =ty THD, (1.14) D (1), (2) ZHWNT
j=1

o(f(@) = e(to T ﬁl l(gj<a:>>) = c(t0)e(l(gr (@) - el(gn (@) = F(O......0)gu(@) - g () = ().
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(2) TRTOD x € [0,1]" IR, e(§(x)) = e(f(x) DY IDEH, (1.14) D (3) 12& D, §(x) — f(z) 38T
H5. fEoTxel0,1]" ZEFELT, h(t) = §(xo +t(x — o)) — fxo +H(x —20)) CEDFEBH L :[0,1] = R ZE
D2 Y hFEGSTHEICERREICE 2. #2 (1.8) 705 h IZEREBET, h(1) = h(0) =k 255 §(x) = f(x)+k
ThH5. O

D (2) BWT, IS k=0 DBERERL Y, (1) OXERIET fI37E L OULMEELRVI L2bh 5.

§2. MHADHDOEROEREDERLMEE

21 HEFEEGE f: S = STITHL, foe: R— ST OEFEEE [0,1] WHIRLZE&EE f:]0,1] = ST ¥ L,
f(1) = e(ty) Zii7=F to € R 3%, (1.15) 12k D, eof=f, f(0) =ty Zii7=F f:[0,1] = RHBEFE 1253
25, e(f(1) = /(1) = f(e(1)) = £(1) = f(e(0)) = f'(0) = e(f(0)) Z22& f(1) — f(0) WHMTH 2. Z2Z°T, f O
BHRELIN 2 deg [ % deg f = f(1) — f(0) TEHRT 3.

f(1) =e(sg) TH2 sop e RITHL,eog=f g(0)=s9 Zi7zFg:[0,1] - R EzIZX (1.15) D (2) 5
G(t) = f(t) +§(0) — £(0) AFTRTD t € [0,1] IZDOWTHKD L2 §(1) — §(0) = f(1) — f(0) TH 3. fit-T, L
DEMRFEDERE F(1) = e(to) ZH7T to € R OEVHITHKIEL 720

WE22 po & ST OEMETB. c,ids:, T : St — St Bzheh, EEGH c(2) = po, HFEER ids: (2) = 2, Xt
DEBRT(2)=—2 2 FHUE, deg c=0,deg idgi =deg T =1 TH 5.

SEER e(to) = po ZiTF to € [0,1] 3B, ¢:[0,1] » R ZEMBM &(t) = to T4 e(E(t)) = po = c(e(t))

2Zd deg e = (1) —&(0) =tg —to = 0. i :[0,1] = R 2EEEHL T, e(i(t)) = e(t) = idgi (e(t)) 725

deg idg1 =i(1) —i(0)=1—-0=1.T:[0,1] > R % T(t) =t + % TEDD L, e(T(t)) =e(t+3) =T(e(t) 72
3 1

ﬁngdegT:T(1)—T(0):§—§:1. O
WE 23 f,g:S5' - St & GGG T HEROEERAWT fg: 5t = ST % (f9)(2) = f(2)g(z) TED 3.
(1) deg(fg) = deg f + deg g. (2) deg(f o g) = (deg f)(deg g).

SRR f,g' :[0,1] = S' % foe,goe: R— S* OEFRE [0,1] CHIBRLZ=FHE L, f(1) = e(to), g(1) = e(so)
il F t,s0 € R #BATEL . eof=f,eog=g, f(0)=ty, §(0) =so %= F f,§:[0,]] > R%EL 3.
(1) h:[0,1] = R % h(t) = f(t) + §(t) TEDIUI,
e(h(1)) = e(f(t) + (1)) = e(f(£))e(@(1) = f(e(t)g(e(t)) = (fg)(e(t))
76 deg(fg) = h(1) — h(0) = (f(1) + §(1)) — (f(0) + §(0)) = (f(1) = f(0)) + (§(1) — §(0)) = deg f + deg g.
(2)te RICHL, t UTORADEEE [t] TES. f:R—>R% f(t)=f(t—[t]) + [t]deg f TED3. ac R
PEBCCHNE S, limlt] = [a] 72225 fF o THETHS. o PNEEESIZ Jim [ =a, Jim [f]=a-1T®

b, f(1) = f(0) + deg f DD LTz,
lim f(t) = Tim f(t—[])+ lim [fdeg f = f(0) +adeg f=f(1) +(a—1)deg f

t—a+0
= lim ft—[0)+ lm [tf]deg f= lim f(t)

t—a—0

— —

PERLND. [EoT fIBHHTHS. [ DERYL [§()] PEETH 2 20, ROERMELNS.

e(fog() = e(fG1)) = e(f(G(t) — O] + [F(D](deg 1)) = e(F(3(t) — [3()D)) = f(e@(t) — [F(1)])
= f(e(g(1)) = f(g(e(t)) = (fog)(e(t)

15T, deg(f og) DEHEPS deg(fog) = (fod)(1) = (fo§)(0) THBA, f DEFEL §(1) = §(0) +deg g, B &
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DB, B n CRLTt+n]=[t]+n RO DZh s, ZOFERDLEZ

F() = f(5(0) = f(3(1) — [3(V)]) + GD)] deg f — (F(3(0) — [3(0)]) + [5(0)] deg f)
= f(3(0) + deg g — [5(0) + deg g]) + [3(0) + deg g] deg f — (f(3(0) — [§(0)]) + [3(0)](deg f))
=f(§(0) [5(0)]) + [3(0)] deg f + (deg g)(deg f) — (F(3(0) — [3(0)]) + [3(0)](deg f))

Qr o

WWELW®, deg(f o g) = (deg f)(deg g) HMEFHN2 O
324 nEBPLTILE p,(2)=2" TERINDZEGR p,: S — S OEBREEI n TH 5.

SEEA n = 0 DG po ZEMEBREDS (2.2) 756 degpo = 0. n > 0 DHE p, JMEFEER ids: D n F id,
Zo56 (22) & (2.3) D (1) 25 deg pp, = ndeg idss =n. n <0 DFE ppp_pn = po 205 (2.3) D (1) 25
deg p,, +deg p_p, =deg po =0. —4 deg p_p, = —n 7255 deg p, = n. |

pn(cos® + isinf) = (cos@ + isinf)" = cos(nf) + isin(nh) 225 0 730 »5 27 FTHWT St LA
z=cosf+isind DHFFHEIDIC ST % 1 AT 2L & p,(2) & n >0 &51E p,(2) ERAILHEIC ST 2 n AEHD,
n <0 %51 p,(2) EHAMEC S % —n FAEDZLD, LOBRERIET 12 ST % n BEDZEBOEREX n
TH2IeZRLTVRITBERL.

BE25 f:51 5 Sk EHEEGRY L0 FHAK kBRI, &, e (L) 2B E TRTOre S I
MLUT f(lnr) = f(z) THIUT deg f—k & n DIEHTH 5.

SR 0 [0,1] > SUE foe DEBRMEHIMLZFM, f:[0,1] - RiZeof =f 2ilir=-3T5BT 3. [FED

ve 0.2 et te(f(e+)) = 1(e(o+1)) = fenele) = €hsteta) = elane () = e[ Fa1+ )

Zhe (1.14) @ (3) 1Tk D, f<x+)f( )k&i?é‘?ﬁlf‘%é.ﬁéofz»—)f(erl)f(x)nbi [0, 1]

CRRINEMAE LG S (18) Ik D, ERIERCH D, 22T m f(x+> LS

<, deg f = F(1)— F(0) = i(() f(j_1>>=i(m—&-i)zmn—i—k“ﬁ,mbi%%(?’:‘%ﬂ’odegf—k

n =

En OFEHTH S. O

EE26 X,V ZAMHZRM, f,g: X - Y ZHHEEHe T2, @85S H: X x[0,1]] Y T, & re X LT
H(x,0) = f(x), H(z,1) = g(z) 27T bODBFHETILE f L gl 3RENE Y I THIEVN, HEZ fIbg
ANDKREIE—EWVS.

FEgMPREINEY I THEIL%E f~g TREWR, =213 X 75 Y NOEHGESREEDOE B 2 FMERI R
TH2ZeDEHEIDOONS.

WE27 f9:5' > S BFEMEy 7 RERESR O deg f =deg g TH 5.

SEEA H :S'x[0,1] > S' % f 55 g ADREIE—2TF 3. H :[0,1]2 — S % H'(s,t) = H(e(s),t) TED,
H'(0,0) = f(1) = e(to) ZiitzT to e R 2L 3. (1.15) @ (1) 75 @54 H:[0,1]2 - R T, eo H = H' 7
2 H(0,0) =ty %= Tb00H3. ZOLE s e [0,1] 1L, e(H(s, 0)) = H'(5,0) = H(e(),0) = f(e(s)),
e(H(s,1)) = H'(s,1) = H(e(s),1) = g(e(s)) & deg f = H(1,0) — H(0,0), deg g = H(1,1) — H(0,1) TH
3. —H tel0,1] L, e(H(1,t)) = H (1,t) = H(e(1),t) = H(1,t) = H(e(0),t) = H'(0,t) = e(H(0,t)) 7
B7z t — H(1,t) — H(0,t) 13 [0,1] TEBX NS & 28HEEIE2S (1.8) 1ok b, ERMHEMKTH 5.
E->T, X5 deg f =deg g TH 3. O



A 2.8 HHEE f: ST = ST BT ERD 4 oD MIFEMTH 5.

(1) HFFER F: D> — S T,z e S %2513 F(z) = f(z) %2005 5.
(2) f &ii@%@bd‘% FEy 2 THB.
(3) deg f
(4) HFEER f S' 5 RT,eof=f%ilETo00d5.
S (1) = (2); H:S'x[0,1] = S* & H(z,t) = F(tz) TED3 ¥, H(z,0) = F(0), H(z,1) = f(z) 25 H
FEMESED S f ADKREME—TH 3.
(2) = (3); f PEMBRICKE Ny 272513 (2.7) & (22) 2B deg f=0TH 3.
(3) = (4); f:]0,1] = R % e(f(z)) = fle(z)) (z € [0,1]) &7 THEBREK L TR, (RED»S f(1) = f(0) T
5. tg=f(1)=f(0) £BE, f: 8 5 REXTEDZ L, 1 UHOETIEIHAS»IC fI3dERETH 3.

() = {f(l(—z>+;> 2 A1
to z=1

f D0, 1B 2L, FED e >0 ML, “O<z<d ERE1-0<z <153 |f(x)—t] <&’ %ifl
2T I>0BB. —H (LI D B) 25 p>0T,“0<|z—1<phDzeS RBIFO<I(—2)+1<s %k
E1-6<l(z)+1<1” 2T dO0H5. T, fI3 1 IKBVWTHEKTHS. eof=f I f DEE»L
EHICbhD

(4) = (1); (1.4) @ (2)12& b ST 1dav .y b T, (1.5) 25 f 3RAHEL RMEE b 27, f(SY) C [-M, M
Rl TEDOER M Brhd. ZOrE 240 k513 (p)’ SMTHBED, 2 =0 %53 2| f =

TH5b. Z2ZTF:D? 581 »
—( z
F<z>={e<z'f(|z|)) 270

\ w

E

0 z=0

THEDIE, F1Z 0 BT HEHED S FIGERESRT, 2 € 5! 2513 f IZOWTOREDS F(2) = e(f(2)) =
F(z) DD AT, O

%29 fg:8 -8 BEHEERrIZLE f L gNKREN Y 7 THE2DI120F, deg f =deg g DD IO
EBREFSTHS.

SR deg f = deg g HRD O L IGET 5. g: §' o S % g(2) = ﬁ TEHT B Y, B g SEETEE S
(2.3) D (1), (2.2) &b deg g+ deg g = deg(gg) =0. 7o T,deg g = —deg g 225 deg (fg) =deg f+deg g =
deg f —deg g = 0. Bz (2.8) 205 fg REMEBRICAE Iy 2 THB. H: S x[0,1] - St % fg »5
EMEES ¢ (c(z) = cosby +isinby) NDFE M — (H(2,0) = f(2)g(2), H(z,1) = cosy + isinhy) & LT,
G: St x[0,1] = S % G(z,t) = g(2)H(2,t)(cos(thy) —isin(tby)) TEDIUX, G & f 25 g NDFEIE—TdH
5. O

fHEZEME X, Y i l, C(X,Y) & X 55 Y NOHEHEREE» LR 2EEGL L, C(X,Y) BT 5 FAERE%F
~Ffoge flgldREINEYZTHS KEDEDS. ZOLE HES C(X,Y)/~ % [X,Y] TEL, X
oY NOEBEEBROKRE I —EEL VI, p: C(X,Y) = [X,Y] 2GS LT, @G58 [ X - Y DET
ZAMELE p(f) % f DFREFE-FHE VW, [f] TET.

Bz, Y = S OBE, f,g e C(X,8Y) e, St B 2@ERAWT, frgoffg: X - S %
(f9)(z) = f(x)g(x) TEDIZE, fg 3R HS fge C(X,S) TH2. ZOL X, HELPCHOMAENB IR
ZHERIAR DALD. ¢1: X = ST &2 1€ S' NOEMEEBRL T, FED f e C(X, S LT, fa=af=f



THY, X = 5L & fi(z) = (@) TEDIE, [f = f'f = ey PR I0%0, C(X, 1) i ¢ BEATL T3
T NABHZR D 2 DD %,

X, fefligegd D& frf gt g OMOREIN—R2ZNENH H : X x[0,1] —» S (H(z,0) =
F), Hz,1) = g(x), H'(2,0) = f'(2), H'(2,1) = ¢'()) £ LT, G: X x[0,1] = S' & Gla,t) = H(z, ) H' (, 1)
TEDZ L, G(z,0) = (fg)(z), G(z,1) = (f'¢)(x) BRD DD, fg~ fg Hbhrb. ZIT, apelX,5 D
Bi% aB = [fg] (a=[f], B = [g]) TEDIS, UL a = [f], B = [g] BHET [,g € C(X,S) DEEHICE B
W 0T p: C(X, S — [X, 81 37 —~VBEOHERBIE BRI 2 X 572 [X, St OREENERSIND.

7 REHAORA Y U, BHONETT — LB L 2781, (2.3) © (1) 10 & D B deg 13 C(SY, 1) 725 Z
AD T = VEEOHERBIER dog - O(S1,51) = Z TH3. Bif d: [, 5] = Z % d(a) = deg f (a = [f]) TED
L, (2.7) &b a=[f] 2ilikT fe O(X,S) OBUHICESRWV. ¥z, d(af) = deg(fg) = deg f+deg g =
d(a) +d(B) (a=[f], B=1[g]) ZD5 d &7 —~NEOWERBEHTH D, deg = d o p DK D ILD.

FIE 210 d:[9,5 = Z 37—~ VEHORMERTH 2.

SEER EED ne Z ITHLT, (24) 25 d([p,]) =deg pp, =n 26 d Z3EHTH 5. £/, d(a) =d(B) (a = [f],
B=1lg]) EF4UZ, deg f=deg g D5 29 ICXD fgTH3. BT a=p #R3D, dFHFTHHS. O

WE211 TEOHEGEK f X o RICHL,eof: X = S BEMBEBRICEEINY Y 7 THS.
FEFB H : X x [0,1] = S % H(z,t) = e(tf(z)) TEDIUL, H FZEMGHEIS eo f NDEEIE—THS. O

p:R" = R % u(wy,22,...,0,) = max{|z1|, |[22], ..., |2a|} TEDIUL p 1 FFEHEKTHS. 2O % t€ R,
x € R" ITH LT plte) = |tlp(x), |z S Vnp(x) BEDILE, @ BFEF 0 THH Il pae)=0ThHdZL
BRETH 5 2 IR T 5. 20 #FACTOHAY % BB [0,1]" OEL T, @ € [0,1]" TH 7D,
1

= z0) = 3

u(x — zp) < % THdIePRETITHS. £/ 00,1]" = {w e [0,1]"

} r5<.
I 212 7, :[0,1]" - D" BRD XS ITEDIUL, n, & 00, 1]" % S O LK ESRAEETH 5.

{W_zo)(m_z()) * # 2o

|z — zo|
0 T =2z

nn(x) =

HEBE x € [0,1]" 2D @ # z0 R BIX ||nu ()] = 2u(z — 20) 2225, ny(x) € D™ THH, n,(x) € S* L THBZ

L, xcd0,1]" TH2 I BRETHS. £/ p OFEIEDLS li_>m lnn ()] = li_>m 2u(x — 20) =0 72005 ny,
T—20 T— 20

&z THEAETD B, 0, 1& 2o LD TS 2ICHEAEE 2 5, 0, 1EHGEHRTHS. 1 D — [0,1]" %

{ [ I x40

2p()
Z0 =0

() =

TEDIUR, ¢ £ 0 B5IE uln,(z) — 2z0) = @ oo,z e D" BHE n(x) €[0,1]" THZ. x € D" »»

2
D@ £0 BB |- (@) — 20| = % < el E e o GRS TEETH 5. ol IZEELAD STH S
N gk s —1 Nk gk s 21“(:8 - 20)2 > o
PSR S, 0y TERESRTDH 5. ||nu(x)]] = 2u(z — 20) & plpn(x)) = — 4 ZHVAUL, (EED
. ||
xTr T

2 € 0 IHLT 17 (@) = 2 T3 ZEARER 07 (+) — 20] = oL & a7 (@) 200 = 121 2
AW, EBD € D" CRHLTn,(n, (x) = THZIIRENZD, 9,1 & n, OWERTH 3. O

x = (x1,T2,...,2,) €ER", y€ RIZHL, R"™ O (21,20,...,2,,y) % (x,y) TERT.
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@213 p,: D" > S" %

(0,0,...,0,1) =0

W&o TEDIUL p, 1Z S"L DEEITANT (0,0,...,0,—1) KETHEZRLHTHE. X612 x # x' »D
pn(x) = pu(x') DD ILODIF, z & 2’ D DI ST L ITEBLTWBELAEICRS.

A z € R", yec RIS, [[(z,9)|IP = ||z +v2 225, 2 #0253 ||po(x)]| =1 £ 2728 p,(x) € S* T

H5. pp PEFLINORTHERTH 2 ZLIZHSHLTHS. 2 € D" D x #072613 sm(7r||:n)mH = sin(r||z||)

el

P, lim Wm 0 L RBED, pp FEETHESETHS. (2,y) € 5" (z € R", y € [-1,1]) T,

. cos~ty cos~ly s

(z,y) # (0,0,...,0,£1) 251, |z]|2+ 2 =1 2D y # +1 Eh b, z‘ = ThdZ ek
my/1 —y? ™

cos~ly

g, pn<
my/1 —y?
pn(x) = (0,0,...,0,—1) D5 p, & S" ! DEEFTNT(0,0,...,0,—1) KETRETH 3.
pn DERD D, po(z) = (0,0,...,0,1) %2 x € D" 0 DATHS. z,a € D" — (S"1U{0}) »
. . ,
5 p(®) = pu(@) % 51, sin(r|z]]), sin(r]z']) EE DI 0 TRNI=D, m(”7;||”m”) = Sm(lr;”m)
cos(m|lx||) = cos(m||x’||) &b x =o' HEINDL. o T, BFEDFRMIMD ZD.

z> = (2,y) DD, F72, pn(0,0,...,0) = (0,0,...,0,1) THD x € S &I

x Mo

EE 214 (1) n A1 M EOBRIL S D™ @EIKERE S 2 S, LR, S St dIRERETH 5. (2.16) 12k D
2[0,1]™ 1% S"t LMD B, n Y 2 DL EOEER R 513 9]0, 1]™ & IRERETH 5.

(2) D, 13 R" OFGRMEATHZZeh a7 b T, S ENTYRRALTEMENPS, p, BHABBRTH 2.
WoT, p, BEEBRTH 3.

(2.12), (2.13) & LD (2) 2BRDZ L Hbh 3.

WE 215 z=y FhiFx,ycd0,1]" THILE x~y TRIZLIIZLT[0,1]" DR% ~ ZEDIUL, ~ Z[F
ERIERTH D, pyony, : [0,1]" = S™ X OFERRIC X 2FEHRTH 5.

TE 216 n 22 LOBELSE, S” 26 ST AOEEOERETHI, EEEHRIFE Y V7 TH 5.

SEBA f . S™ — St EEEEMRY L, £(0,0,...,0,1) = po £BL. e(tg) = po EWMiZzT tg € R % 1 OEU,
pnnn(0,0,...,0) = (0,0,...,0,1) TH 2 Z 2 WEETIUL, (1.15) @ (1) 25, HEFH ¢ : [0,1]" - R T,
eog=foppon, 22 g(0,0,...,0) =tg ZliFTdbDHH 3. 9[0,1]" & n, KLk->T S ! O LICFAMEICED,
S 1% p, 12X 2T(0,0,...,0,1) KB 2728, 0[0,1]" DFTRTDORIE eog= fop,on, C&o>T py KE5.
W-T,010,1]" 1k g iIck>T, e tpo) ={n+tolne Z} ITEINS. (2.14) D (1)12&D, 9[0,1]" ® g 1T &k 5%
&ty ZED e (po) OIMKEAE TN EETDH 22, e (po) 1& R OHERNIMH%E & DI 2E/-ITH 5 78, 0[0, 1]
DgItkdBE tg DANSRIEGTHS. BT (2.15) » 5, HiEER f: 5" - R T, fopuon, =g &iikd
HODBHD. ZDLE cofopyon,=cog=fop,on, THY, ppon FZREEMS, eof=f HRHITDO®,

(211) IZ&E - T f REMEBRICKEIE Yy 7 TH . O
§3. WA

EIE 3.1 HREGR f,g: S = ST OFBENRELIUL, f L g F-BURE LD, RS, f OFREN 1 L Biu,
fEAERZD D, f OFBREHN 0 LR, fIZE2HTH 2.



SRR EED € ST ITHLT, f(x) # g(x) XD TIE deg f =deg g THZ I ERBFRFIN. 2O & TR
Dtel0,1]HLT (1—t)f(z) # tg(x) #h b, BHEEHRF : S'x[0,1] - S* % F(x,t) = ”8 —~ %Eg _g&
TERTES. F(z,0) = f(x), Flz,1) = —g(x) 225 (2.11), (2.3) D (2), (2.2) i&& D, deg f = deg(—g) =

deg(T" o g) = (deg T)(deg g) = deg g. O

T 32 EFEE f:D?— D2 & f(SY) C St EMRL, flg: ST S E flai(z) = f(®) THALNLFE
YU & deg(fls) 20 THBETE. SO &, fIMEEOESFS g: D2 — D? v —8uik b0, Fic, D2
5 D? NOEFEEBII ORI EE D D.

SEBR fTED x € D2 LT, f(x) # glx) EDIUDERET 3. % x € D? IIHL, g(x) ZaamHE L
T f(x) Z2@2FEME ST tORHEE F(xr) 5%, a,be R IIHL, (a,b) iF a & b ONFEERT L
L. @) = =25 s(e) = ~(f(@)u(e) + VI @I T (@) u@)] &> u: D - 8,
s:D? - RZEDNZ, F(z) = f(x) + s(x)u(x) THOH, F: D? - S 3 chHs. £/, ze St 2o
f(x) e ST 26 F(z) = f(x) TH2. o7, flsr 1& D? NOHLIR F 2 HD728, (2.12) 1I&D deg(fls:) =0
EROTREIIKT 5. O

FOEHOREHKROFRIE (1.9) D 2 KIEDON=Ta ¥ Thb. ZhEHVWD L, (1.10) D 2 KIEDOAN—= a3 Y
ZGITREND.

%33 #EER f: R* - R OBMPERELIE f 3FEEE SO,
F72 (1.11) @ 2 RIED A=Y a YIFUTDO X512k 5.
TR 34 (FEOHKER f: 52 » R ML, f(—z) = f(z) L2 xc S BFET 5.

AEA h:D? — 5?2 % h(w1,x2) = (21,22, /1 — 27 —23) TEDS. TRNTD x € 5?2 KHLT, f(—z) # f(z) &
. f(h(x)) — f(=h(z)) s
RETIUR, G:D? - S % G(x) = TEDDLIENTES. g: St =St 2GSt~
\ ) = 7)) = )] 9
DR T4, (2.12) 12&D degg=0TH3. —HITXRTD x € ST THLT, g(—x) = —g(z) KDY LD,

(25) IBVWT n=2 k=1 OHEEEZNL, deg g BFHTHD, FEIEL 3. O

I35 (1) EEEE [ 5 — ' OFRENSITERBIE f(—2) = —f(2) LRBE z € S HBEET 5.
(2) HHER f: St — S OBEBRENEEL SR f(—2) = f(z) e Dz e S BEET 5.

SRR (1) $RNTD 2z € ST ISHLT, f(—2) # —f(2) 2o, f OFBEEREHTHS 2 emT. g: S — S %

g(z) = m TEDDE, TRTD 2 € SL I LT g(—2) =g(2) 25, 25) BT n=2 k=0
DEEEEZNR, g DEBREIHBTHS. L ZAMPMEED 2 St & te[0,1] TRLT, (1—1t)f(2) +tg(z) #0

S gl 1 _ A=0f() +tg(z) e _ _ .
Fed HS'x 01 81 & Hz0) = p—piony o8 TERTES. H(0) = (), Hiz 1) = () 7
Do flE gICRENE Y 2 THS. 0T (27) 5 deg f = deg g £2-T, deg f 3EHTH 3.

(2) TRTD 2z € ST WKHLT, f(—2) # f(2) %51, f OEBREIHFRTHZZLERT. g: St - St %

g(z) = m TEDDE, TNTD z€ S IMLT g(—2) = —g(2) 256, (25) KBV Tn=2k=1
DEBEELNZL, g DFRESTHTHS. L 2 AMEED 2 € 51 & t€[0,1] KALT, (L—)f(z) — tg(z) £ 0
7t H: S x [0,1] = S % H(z 1) = ﬁ :3;8 :Z% THEETES. H(z0) = f(2), Hz1) = g(z) 7
o flEgITHREINY I THS. EoT (2.7) 225 deg f =deg g £ T, deg f IIFHTH 5. O

TE 36 (REYOEATH) BREMEHEBE T2 n XRBABERX 2" +ap12" P+ a1z +a9 = 01



r=max{l, |ao| + a1| + -+ + |an—1|} EBL &, HAHED r LT TH 2 ERBOBE V2 b —D2bD.
SRR f:D? — D? % f(2) = 2" TERTIUL, f I 3EKT £(ST) C St LT, —7, 2| Sr &5H1E

|an_12""" + - a1z 4 aol £ |an—1][2" 7 + -+ |aallz] 4 lao| £ |an—1[r" "+ -+ |ar|r + Jaol

|a1]
Tn72

|ao|
pr

:r”‘l(|an_1|+---—|— + ) < v Hlap—1| + -+ lar| + |ao]) £ "

o, S5 g D? — D? 7 g(z) = —Tin(an_l(rz)"’1 + -4 ai(rz) +ag) TERTES. (24) 25

deg(flsr) =n #0755 (32) &Y 2z € D?> T f(z0) = g(20) &ii/eT 20 € D? PFEETS. ZOL =
(rz0)"® = —(an_1(rz0)" * 4+ -+ a1(rzo) + ag) 25 rz0 352 6N HEROMTH 3. O

§4. —RML
BERREET R n ZOTEREOB OB ERICHT L THEREINS.
FIE 41 #EEHR f: 5" = STIIHLT f OBBELIFEN 2B deg f T, UTOWHEZ D ODDNERINS.

(1) EEERDOEHRIELZ 0 THB.

(2) EEFHROFHREIZ 1 THD.

(3) MOEAROE/REE (-1)" T TH 5.

(4) f,g:S™ — 8" ZHEHEHR L T5L %, deg(go f) = (deg g)(deg f) DI D LD,

(5) f,g: 8™ = 8" BARE MY ZRERFHRL S deg f=deg g TH 5.

(6) EHEBR f: 5" = S HIXRTD x € S" WL f(—x) = —f(x) 2, deg [ FEHHTDH 3.
(7)

H
7) BB £ ST — ST AT ARTD x € S" WML f(—x) = f(x) Zi/lX, deg [ 13MERTH 3.

LORREEFVIUL, §T L FAEEOFIECHEO (3.1), (3.2), (3.3), (34), (3.5) BZNZNUATO & 5 c—HL
ns.

EI 4.2 HFHES f,g: 5" — S™ A deg f # (—1)"Tldeg g Zifi7z1E, f & g Z—Buizdo. K, f OEH
BEDS (—1)"H v AL, £ RFBIAE DS, f OBEEN 0 ¥ BRI, [ I3RHTHS.

B TED x € S" LT, f(x) # glx) PEHILTIE deg f = (—1)"tldegg TH 2 2REIIF &

V. ZOLE FED L € [0,1] LT (1 —t)f(x) # tglx) 25, #@EEHR F: S x [0,1] — S %
(1—-t)f(z) —tg(x) s . 2

Fa,t) = TEHTES. F(x,0) = f(2), F(xz,1) = —g(x) 55 (4.1) OHE (5), (4),

(@) = T TR (.0) = (&), F(z,1) = ~g(a) Kb (41) O (3), (4)

(3) 12k, deg f = deg(—g) = deg(Tog) = (deg T)(deg g) = (—1)"*ldeg g. £ g=ridsn D& %, degg=1

e deg f#£ (1) BBIE, f BABEE L. [TED z € " ITML, g: 5" — S" % & ~OFEMGEL T2
L,degg=0720degf A0 BB f & glEd—BREDDLD f(xy) =g(xo) =2 £48D 2o € S" D5, U

T A3 f:D" — D" & f(S*1) € S, deg(flgn-1) # 0 i THIETMHET 2. COLE, f IXEEOM
BB g: D" — D™ »—Bua%EdD. KT, D™ 25 D" NOHEHEHRIZ ORISR S E b D.

SEEA FED x € D" LT, f(z) # g(x) DD IO EARET 2. & x € D" WL, g(x) 4R LT f(x)
L PERE ST L OREE hx) £ TE. 22T

@) —gl@)
[f(@)— g(@)]’

B, h(z) = f(x) +s(x)u(z) D, h: D" — S" i3 THS. T,z e SV R f(x)e SR

s(@) = —(f(@),u(@)) + V1 - [f @) + (f(z), u(x))?
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25 hiz) = f(x) THS. F: 8" 1 x[0,1] - S" 1 % F(zx,t) = h(tx) TEDIUIF F(x,0) 1T x DEMEBRT,
F(a,1) = h(@) = f(@) 275720, flgn s : S — S FEEBIRZEE F Ey 27 TH3. (4.1) D (1), (2) 12
0, REEFEIEL S, O

L oEE% Brouwer O —ERUEHE W, ZDFHIDEE % Brouwer OAHIFUEEHE WS .
R 44 HEEFG f:R" — R" OBPERZLE f 3TERZHD.
EIE 45 n HMEET, f OEHEHN 0 TRINR f(—z) = —f(z) L R2H x e S" BPEFETS.

SEBR T : S — S" BEXDLEBRE TE52 % deg(Tof) =deg(foT) = (—1)""ldeg f = —deg f # 0 15
deg(To f) # (—1)""ldeg(foT) £7278 (4.2) 25 Tof & foT Z—HmEdD. O

EIE 4.6 (Frobenius OFEM) HWMAVEATRVWEELTDH 5 & 5 LRIEHITINIEDFEBDEHEE .

R A = (a;) BERADPATHRVERTHZ2 L57% n KEAFTHIE L, f: R - R" % A 258 55
B33, ADKEHNIATRVDLS, y= f(z) (z = (x1,22,--,%n), Y = Y1,¥2,---,Un)) &F4UL, 2, 20
(i=1,2,....n) %5y, 20 =1,2,...,n) TH5. £z A ZERUTHEDPS 2 #£0 %5 Xy= f(x)#0
Ths. 22T, N={(z1,79,...,2,) € S" Ha; 20 (i=1,2,....,n)} BE, g: N - N % g(x) =
TEDS. N & D! LFMHED S Brouwer OAFAFREIICLD, gv) =v ZicT v e N »dH%. O X
F(v) = [|f(0)llv 2D 0%, [|f(v)] 1 A DEOEEMETSH 3. 0

g
8

x € STITHML, R ORZ ML T2 LERT2HD% x ITBF5 S” OERZ b v, Hffv: S — R
T, HZxeS"IXNLTu(e) Dz iZBF3 S" ORI MUZRZHD%E S OEFERT MG wWo», v BEETH
AUDER RN Y PABE VS, Fho(x) =0 kb zcS” %2 v ORAERIFKREAL VS, v: 271 5 R™™
% 0(T1, T2, ..y Tom) = (—T2, T1, ..., —Tom, Tom_1) CEDIUR, v FFHE DRV S271 OFRT MG TH
5. o THABRITOIKE RICEFRE DR VERY MG H 5.

EIE 47 BEOTORE L OER KRS MAGIIBTERE SO,

SR S?m RICHAE DR VEERER Y MU v §27 5 R EET A L RET . f: SP — SP %

Fla) = ”;’Eg” CHETIUL, & @ € S KL, @ ¥ f(a) JEET 55D, fEFHEE SR, T (4.2)

e deg f= (1"t =-1Ths. = H:5* x[0,1] = S*™ % H(x,t) = cos %tf(w) + sin %t:c TEDHI
X, TED z € S 12 LT H(x,0) = f(x), H(z,1) = KD ILD. [E-T, f i1 P OEFEHICKE +
Ey Zi2kb, deg f=1DH/ONTFEIEL 3. |

BGOMELSZ2548% u:GxG— G (u(g,h) =gh), FLEMNHIEIEH%E :G— G ((g)=9g7 ') &F
5. GINHEAGZ5NTVT, Gx G IIBEBMMEZEAZLE, p & o K BICEREGRTH L L E, G 20t
WS, G PERBEOEER, G CHBMHEZ5X2 281X o T, G 2t 2727

X EAAEZEM, G AR T2, BRES o G x X — X PROEH (i), (i) 2T eE, a% GO X A
DEFE VS . X512 (i) BED IO E G O X EAOEHIZEHTH 2205,

(i)e Z G OHMIILET 2L E AMEED 2 € X ML T ale,z) = z.
(i3) fEED g,h e G & z € X TRLT a(gh,z) = alg, a(h, ).
(13i) a(g,z) =x £72d z e X BT g=¢ TH 5.

gEGITNMLTER ay: X = X & ay(z) = alg,z) TEDII, ag 1FHEHT, a. =idx, agn = agoap HED L
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DI, agoa,1 =100y =idx D5 a;l =1 THS. o T ay BAMEEHRTH 3.
EIE 48 B G OEBCRICERE S?" EAOBHBHRERBHUL, G DMEBIZ 122 TH 5.

B oG x 8% — S2m kB G S EAOHBEEHE T3, g€ G BEMICTRITIUIER g : 52 — §2m
x> alg, ) ZREEESRVED (4.2) 05 deg g = (—1)?"T = -1 TH 3. W->T g hecGgh#eTh
1% deg(gh) = (deg g)(deg h) =1 B gh=e TH3. LI > =e B g=g?’h=h £7>T G OHNIIT
DN DHEZRIZT72 1 DOTH 5. O

R ZINEICE LT ALz &, R ONAAHZEMR X AOEH ¢ . Rx X - X 2 X LOHERL VWS, F
NTDt € RIITHLT p(t,mg) = wo 27T LI72 X DR o ZHHER ¢ OFFERL V.

W49 X Zary bAHEEH, ¢ 2 X EOHFRET D t € RICHLT oy(z) = p(t,z) TERINDE
B X > X BIRNTDt € RICHLUTAIRZRDROHIL, ¢ ORFRNDFET 5.

BB BE 0 LT F, = {2 € X|pon(z) =2} EBIE, F, ZHELT, [EDS F, ZEELTIRARL.
Prn 10 Pont = pygn BB Fy D Fyyy BED DD, (F)nez OEEOEREDILERMIZETR. fEo

TXOavs MEme (| Fa£0 TH3. 22Tage (| Fn L 5L, 20 1 o ORBATHS L ERT.
nez nez
T vt = psop MOEED me Z I LT F, DERIZ @no-n OFRERTHZ720, A={m27"|m,ne Z}

PBIBEED t € A HUT 20 1d o OFRBETH 5. Al1x R OMEREHEET, A x {20} C o~ (z0) 7
5, ZOMADOHEAREZ 2L Rx {wg} C o o) THS. o TERED t € RIIHMLT p(t,z0) =20 TH 3.0

FE 410 (1) D" LY D L5 N%ERBDRLD 1 OORERZHD.
(2) BBRITHKA LD D K S Nh¥ERDB DL H 1 DDORRAZ HD.

FEER (1) ¢ & D™ Eof%ER e U, Brouwer OFREIEEIIZE D, TRTD t € RIIHLT o : D" — D™ i
FEEEDDRD, (4.9)IC&D ¢ ERESE DD,

(2) p & S?™ LDIERETIUE, TARNTO t€ RICHLT ¢ WEFEFHISKE MY 77255 deg r =1 T
HB. (4.2) B o 82— S PFAFEE SO, (4.9) ICED ¢ FRREE DO, O

EE 411 HEEG £ 5" — S° OBBENFTEZ LI f(—x) = —f(x) LREE x € 5" MEET 5.

S SNTO @€ S"ISKLT, f—a) £ —fla) Ko, f OBEEEKRTSHS L ERT. g: 5" = S
g(x) = m TEDDZE, TRTD ¢ € S" ITHLT g(—x) = g(x) 7255 (4.1) D (7) 5 g DEH
BREHCHS. BED xS v te (0,1 HUT, (1—£)f(x)+tg(@) £ 0 Ehd H: S x[0,1] — 5" %
_ (1—t)f(w)+tg(:c) L2 _ _ -2 2y Zk ° S
H(a:,t)‘ =100/ (@) + lg@)] Tﬁ&f%é: H(xz,0) = f(alr:)7 H(z,1)=g(x) 7225 fl3 g TKEIEY T
H5. GWoT (4.1) D (5) 25 deg f =deg g 7255, deg f IFMEHTH 3. O

FEA12 f:5" o R 2R THL &, f(—x) = f(x) 2T € S HIFET 5.

SEBH h: D" — S™ % h(x) = (x,\/1—|z]]?) TEDS. TRTD x € S" KNLT, f(—x) # f(z) LRETN
. _ f(h(z)) — f(=h(z)) sa _ _ _
12, G D" = SR Gla) = TEHTES. g: 51 5 51 % G 0 51 ~DHIRE,
) = [F ) = Fh(y] R CER \
c:SP  Snl % G(0) ~NDEMTEY U, H: 8™ x [0,1] — §*1 % H(z,t) = G(tz) TEDIZ, H 13
Mo g ANDEREME—TH5. [>T (41)D (), (1) 25 degg=0THs. —HITNTD e S L ITHLT,
g(—x) = —g(x) B ILD7zD (4.1) D (6) 225 deg g 1A TH Y, FEHEL . O

FoE#H% Borsuk OXTD A ER F 721k Borsuk-Ulam OFEFE 2 WS .
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ROEHIE n =2 OHEFHEMEOEHOMELICH L LTRLNZ D, —fD n IR LTI, (4.12) ZHWTR
3.

FIE 413 (NaV YRV 4 v FOEH) R" ORI n HOFRZATAIES A1, Ao, ... A, PIERICEZ O
%, R" OFVH P T, RO RDDOVFIET 5. & j 0L, P THEIZNS A; @ 20D OMEIFFEL V.

BB R™ = {(z1,29,...,%p,Tpy1) € Rz = 0 ¥B%L, n = (0,0,...,0,1) € R"™ B, &
xS EHL, x TRET n 280 R OBFHEZ Q. 3% ng R" Zh5 Qp & R IT—BLAE
V. ZIT, Qe KBLTxz+n tRLMAICHS A OHEZE uj(x) TERT. ZOLEK u; : S - RITH
526, f(@) = (ui(x), un(x),. .. up(x)) CTERINDEHEEML f: 5" —» R ISHLT (4.12) 2RV &,
uj(p) =u;j(—p) j=1,2,...,n) Ziizd pe S" BHFETE. Hxec ST ITMNLT Qe =Q_2 T, x+n k
—x+n i3 Qp WHLTKMUZH 270 A; OHER v; & ITHF uj(x) + uj(—x) = v; BERDILD. {EoT
u;(p) = u;(—p) = %f THD, Qp 1d R L FATTHVESD, Qp £ R” Db h% P FiuZ k. O
FEH 414 (Lusternik-Schnirelmann ®EM) S™ DZETHR W n+ 1 HOAESE F, Fo, ..., Fhyq 25, 8™ = nol F;
B, By, Py, Fopy OBRAODEL LS 1 DRIIDATH S 2 HE AT, =

FEPR ﬂ F,#)orgid ze ﬂ F, 23, —x € F; THDIEI Fy 3 RDZ2HBDTH . fitoT, ﬂ F,=10

LREELTED. fi:S" SR (= 1,2, n+1) % fi(w) = inf{|ly - | |y € B} TEDIE f BEHTH 2.
7 F 3R maa T € F, TH3EDIE filx) =0 TH2ILPBREFSITHD, LOREDS, TRTO

n+1
e STITRLT Z fi(®) A0 TH3. 22T, B8 s: 5" - R % s(x) = i fi(x) TED, B f: 5" - R"
i=1

% flz) = <f1( ),fQ( ),...,f"(“’)> TR Y, Borsuk OMLEEHEN S f(z) = f(—x) BT € S7
s(x) " s(x) s(x)

PET 5, COES% 3 RAD B 2L fi(z) = 0 Bhb, i <nt1 ol 102 _ @ g4y

) . s(—x)  s(x)
fila) =0T i =1 e i CB) Sy e @) fena@) gy gy
S( J:) i=1 S( IB) i=1 8( ) S(CB)

TH5D. WL TD —x € F; DY D, O

BE X

1] #fE & TFESERE 20/ |, AlEEE, 1977
[2] Spanier, Edwin H., Algebraic Topology, Springer Verlag, 1966.
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